

# BEROUNSKÁ STŘEDA 2024

## SOUTĚŽ O VÍKEND S GOLFEM V MADARSKU OD SNAIL TRAVEL INTERNATIONAL

Do turnajů se mohou přihlásit hráči, s dovršeným věkem 20 let a mají platný golfový hcp. Hraje se podle platných pravidel ČGF a místních pravidel Royal Beroun Golf Club. Turnaje se odehrávají vždy pravidelně ve středu vždy jednou v měsíci.

Kategorie : Společná Stabl. Netto: 0 -16 + 16,1-24 + 26,1-36  
Kategorie: Stabl. Brutto Muži + Ženy 0 – 54

**Hráči, kteří mají hrát dle propozic hřiště z mistrovských odpališť (bílé – muži, modré - ženy) si mohou dle vlastního uvážení vybrat, zda chtějí hrát v příslušném turnaji z odpališť žlutých (muži), a nebo z červených (ženy). Muži nad 65 let mohou hrát dle místních pravidel z modrých odpališť. Hráči, kterých se toto týká musí v každém případě startérovi nahlásit, z jakých odpališť budou příslušný turnaj hrát a vyznačit odpaliště na score card kvůli počítání výsledků.**

### 1.) Vyhodnocení na jednotlivých samostatných turnajích:

Na každém turnaji jednotlivě budou dle výsledkové listiny zveřejněné na cgf.cz vyhlášeni vítězové v kategoriích na stabil. Netto a vítězové na Brutto stabil.body – muž a žena a dále vítězové vložených soutěží

### 2.) Vyhodnocení v celkovém hodnocení o víkend v Madarsku:

Do celkového hodnocení se budou dohromady započítávat stablefordové body, jak Netto tak i Brutto. Hodnotíme: Netto stabil.body + Brutto stabil.body = součet do výsledků. K tomu se připočítávají body za umístění v kategoriích: 0 – 16 16,1 – 26 26,1 – 36 a to od prvního do třetího místa za 30 – 10 bodů.

**Turnaj 11.září** bude veden jako turnaj **LUCKY DOUBLE**, což znamená, že v tomto turnaji bude do celkového hodnocení započítán dvojnásobný počet uhraných Brutto stabil.bodů.

**Součet všech těchto bodů dává konečný výsledek, který se započítává do celkového hodnocení.**

**Hodnotí se 4 nejlepší výsledky z celkových 6 turnajů v této berounské tour.**

Pokud bude mít hráč odehráno méně turnajů, nebude do celkového hodnocení zařazen, podmínkou jsou minimálně 4 zahrané turnaje na tomto hřišti.

**Vítězem a vítězkou Tour** se stává hráč a hráčka s **nejvyšším součtem bodů** ve všech výše uvedených kategoriích

Do průběžného hodnocení budou hráči zapisováni ze všech kategorií dohromady.

Pokud nastane situace, že při součtu bodů budou mít hráči stejný počet bodů,

**bude rozhodovat vyšší počet brutto bodů** v uhraných turnajích.

**Vítězové - muž a žena získávají každý voucher víkendový pobyt s golfem do 4\*\*\*\* hotelu od CK Snail Travel International.**

Za pořadatele ATT GOLD OPEN GOLF TOUR 2023

Marcela Chrpová – ředitel turnaje